

求你们了,骂我吧;我就是为了钱!怎么啦?
秀太空舞,唱情歌,人称芙蓉姐夫,这是最近赵忠祥的言行

2个月,改变赵忠祥50年

一个七十老头,怎么瞎折腾也不离规矩,那是孔子;一个七十老头,瞎折腾的天雷滚滚,那是赵忠祥。当了50年老成持重、内涵深厚、德艺双馨的谦谦君子后,赵忠祥迅雷不及掩耳之势,变成娱乐至死的“芙蓉姐夫”。在全国人民诧异的目光中,赵忠祥发话了,“我终于可以左右自己了,老汉我是不会被骂倒的”。

颠覆了他华丽地转身

过去的赵忠祥,在央视50年,基本上等于中央电视台的脸面,几乎所有重大的主持,都无法遗漏他的声和影。尽管他也曾长时间主持央视春晚和《正大综艺》,不能说与娱乐绝缘,但那也是端庄的幽默,是国家化娱乐。

赵忠祥语录

- 1.凭我一个老央视员工的觉悟,我是在放松自己,而不是放任自己。
- 2.人嘛,要贵在有自知之明,别等别人轰你走。我很识相的,哪些是应该明白的,应该要做的,我很清楚,要不然这辈子还不至于白活了?
- 3.我主持娱乐节目应该不算上手,不过就好像小媳妇嫁入大门大户,总会慢慢习惯这种大户人家的生活,努力搞好婆媳关系的。
- 4.(如果你们都不再关注我)我会很苦恼,我不能免俗,我会很坦率地说,求你们了,骂我吧,继续关注我吧!
- 5.为了钱有什么不好?!我就是为了钱,怎么啦?我赚的都是干净的钱,都是我的血汗钱、辛苦钱。我还不是富人,我还在朝那个目标努力。

如今的赵忠祥,在东方卫视主持《舞林大会》2个月,突然变得很时尚很娱乐,频频成为娱乐新闻的焦点。先是出书,然后是挥动老胳膊老腿秀一把“太空舞”,然后又模仿“许文强”唱起情歌……娱乐精神堪比网络红人芙蓉姐姐。央视原副台长陈汉元直接评论:老赵这是在“出洋相”。对于自己“华丽丽”的转身,赵忠祥相当有信心地表示:“连85后、90后都喜欢我。”

转折点 饶颖事件是分界线

其实,追根溯源,赵忠祥是最具有娱乐精神的人,当年的轰动全国的“饶颖事件”让观众大跌眼镜。因此有网友认为,“饶颖事件”颠覆了赵忠祥,“那事催化了赵忠祥晚节不保,反

正形象毁了,也没必要把自己打扮成圣人,做圣人也太累。去娱乐吧,去赚钱吧。”

有一千个观众,就有一千个哈姆雷特;有一千个观众,就有一千个赵忠祥。虽然网友们分析得条条是道,但赵忠祥自有解释,“之前在央视是平台所限,但是我现在终于可以左右自己、指挥自己了。”现在的赵忠祥,似乎更像一部滑稽剧主角,娱乐着观众,观众却对他没有敬意,但赵忠祥如拉满弓的弦,全力待发,“很多人在网上骂我,让我离开,你不想看,我非让你看,让你看明白了为止。我也有粉丝,他们看不到我也不舒服。你看我不愉快,可以不看我,但是不能让我走。”

■记者 袁欣

曹颖 累病了?!

湖南卫视说,这是假的!

18日,有消息称,湖南卫视台柱之一的曹颖由于身体原因即将暂停所有工作,全心调养身体。当日下午,记者向湖南卫视求证,她主持的两个栏目异口同声地表示,“曹颖感冒了,但节目她仍得主持”。按照日程安排,19日下午曹颖主持《节节高声》,届时将有80位本报读者现场见证,而23日,她会准时参加《智勇大闯关》的录制。

■记者 袁欣

8·18改版有“礼”系列2

120个机会!新书、电影票,打台球

“《三湘都市报》吗?我要抢票呢!”本报改版送818张票”的消息一出,读者相当的踊跃,18日凌晨7时,热线工作人员就被密集的电话“炸”清醒了,最终218名读者幸运地抢到了首批节目录制门票和电影票。今天是送票活动第二天,同样是拨打电话0731-84326110,同样是在中午12点至下午3点,今天的礼品包括:免费体验台球门票80张、可爱淘亲笔签名的新书10本,还有特地为株洲地区的读者准备的免费电影票30张。

送啦 免费台球票,免费书

长沙老酒吧可清吧庆贺本报全新改版升级,特地联合本报免费请读者打台球。今日凭本报头版上方喷码号码,拨打本报热线0731-84326110,前80位读者即可获得礼品,每个喷码限领取一张。凭券可在可可清吧金天店(芙蓉广场)地下“好望角·娱乐港”免费打台球一个小时,或者抵滑旱冰消费3元(周末节假日除外)。因为场地限制和保证完美的体验感觉,我们的优惠可能不是很大,

附幸运读者名单

熊贞 胡馨 刘彦 郭昱 覃章 杨潇 陈时线 梁宏 张帆 刘冰洁 陈琳 喻舟 吴雷 王小芳 钟天教 王雅妮 高娜 姜箬艳 高原 王靖 张青 王颖 贺依迪 周思宇 廖研婷 陈瑾瑜 文莎 护慧云 张青青 童滢 张典 杨森 徐钰 李莎 余静 彭莲 慧杨 琼璋 谭李一村 曹琦 邓晶 罗丹 刘梁 李慧 穆陶晓娇 小小 文汇 高云 彭北春 潘思慧 肖权芸 马丹 丹 陈静思 顾诺 钟钰 文晶 江娟 戴咏 陈子文 黄思颖 江欢 王圣樱 江娟 张海蓉 余毅 彭孟兰 李华平 徐波 魏娟 贺贺 刘国庆 张海蓉 吴汶树 陈艳 游纯 胡晶 彭姣 李义 晏才 顺 黄磊

但毕竟是我们一番心意。此外,韩国美女作家可爱淘联合湖南少年儿童出版社送出10本新书。(详见本报19日B11版)。

同时,如果株洲读者不想出远门,也可享受本报此次好礼,株洲千金国际影城有30张电影票等你赢取。

领吧 瞪大双眼,找找你的名字

电话难打进,电话接不赢。打热线和接电话的共同感受:“热线太火了”。打电话的读者,因为《一起来看流星雨》想见魏晨、俞灏明的占多数。早上7点开始,2个小时后,80名名额就满了。一位9:30打进热线的读者非常不甘心,“我这么早打就没票啦,太快了吧。下次只能争取更早。”

18日没抢到票的读者不要气馁,只要关注本报,送礼活动将持续到24日。而抢到《节节高声》票的80位幸运读者名单已登出,如果您的名字在其中,请19日下午在湖南卫视门口集合,我们的接头暗号——一份《三湘都市报》。

■记者 袁欣 李鹏

李谷一

宋祖英

明星祝福改版系列2 李谷一、宋祖英、张也等都来祝福 越来越好,走进新时代

吃得苦,耐得烦,霸得蛮。在湖南,不仅男人做事惊天动地,辣妹子也不甘寂寞。细数民歌界,李谷一、宋祖英、张也、汤灿、陈思思、王丽达、雷佳占据了大半江山,独领风骚。本报8月18日正式改版,她们从天南地北向《三湘都市报》送来祝福。

作为中国民歌歌坛的老前辈,李谷一老师听说《三湘都市报》改版成功的消息后寄予了自己的祝福,希望改版后的都市报更加红火,并向所有喜爱她的读者问好。

8月18日第11届亚洲艺术节开幕,宋祖英和张也正在紧张忙着当晚的演出,她们巧妙地用自己的歌曲送上了祝福。宋祖英“祝《三湘都市报》《越来越好》”,张也则祝改版后的《三湘都市报》“好

玩,好看,好用”,《走进新时代》。

被称为中国新民歌第一人的汤灿事业正如火如荼,她告诉记者,“每次回湖南,都必看《三湘都市报》,通过它了解家乡的发展,我会永远支持它。”正忙于自己新书《思路花语》宣传的陈思思祝《三湘都市报》改版成功,期待通过本报与家乡的歌迷多多交流。

年轻民歌手王丽达是“军中飞出一只百灵”,她也用其婉转的声音为《三湘都市报》的改版送上了动人的祝福。而同样作为冉冉升起的民歌新星雷佳也因其甜美的外形、扎实的唱功闯下一片天地,她把自己和《三湘都市报》巧妙地串起来:“唱响时代最强音,传播人间真善美。”“愿《三湘都市报》用清新的墨香更好地拂拭三湘大地”。

■记者 袁欣

长沙家电“以旧换新”通程电器全面接受预定

通程电器、博世冰箱提醒您:警惕“过期”冰箱的危害

吃过期的食品会引起身体不适甚至中毒,那么使用过期冰箱会不会影响健康?答案是肯定的。冰箱的使用年限一般为10年,如果不淘汰,就会有危害人身安全的隐患发生。通程电器、博世冰箱再次提醒消费者:警惕“过期”冰箱的危害。

通程电器家电专家提醒:及时更换“过期”老冰箱

家电专家建议,如果人们在经济能力允许的情况下,最好及时更

换过期老冰箱。虽然冰箱属于耐用消费品行列,但超过使用年限的冰箱,保鲜和杀菌的功能就会退化,可能导致食物串味、不能保鲜,同时制冷剂也会外漏,污染环境、危害健康。

博世冰箱:选择博世冰箱,保鲜更有保障

保持食物新鲜,提高制冷效率,是冰箱制造的精要所在。作为机电制造专家,凭借专业卓越的工艺技

术和非凡的创新研发能力,博世一个个发明推动着业界标杆的发展。2008年,博世又将推出以博世6系为代表的第二代0度维他保鲜技术,这一切变得日臻完美。

来通程电器预定长沙家电“以旧换新”更实惠

即日起,长沙市民只需持有户口本本等有效证件至通程电器,即可参与家电“以旧换新”预定活动,享受政府10%补贴。

落榜不落人 技能助腾飞

无论是高考还是中考,考生面临的将是适合自己的选择,对于那些成绩不够理想的学生而言,中高考仅仅是人生的一个驿站,落榜不可怕,条条道路通罗马,在此,长沙新东方烹饪学院提示大家必须树立信心,为今后的发展积极准备。当今社会,能力为先,落榜考生接受职业教育学习,掌握一门扎实的专业技能,更适合自己的选择和发展。

现在工作不能没有一技之长,很多用人单位在招聘人才的时候,往往更注重技能型人才,因为他们能快速适应岗位进入工作角色。今年全国仅有415万高校毕业生落实工作去向,仍有近300万毕业生未就业,还在找

“饭碗”,就业形式非常严峻,在这种形势下,技能就显得更加重要。

国际权威机构调查显示,厨师早已成为全球十大热门高薪职业之一,未来5年,中国厨师需求量达400多万。现在餐饮人才需求越来越大,待遇越来越高,据《大洋新闻报道》,广州、深圳年薪80万高级厨师难聘。在长沙新东方烹饪学院毕业的学子,很多成为了酒店里的骨干力量,甚至自己做起了老板,年薪高达10万、20万、50万甚至百万元,月薪五、六千元的比比皆是。该院在全国各地设立20多个就业安置办事处,与千余家酒店、宾馆建立了长期稳定的用人关系,为学生就业提供可靠保障,让您就业无忧!

陈思思

王丽达